

洛阳·城事

夏日清凉时尚party 周日登场 夏季婚博会蓄势待发

“水晶之恋”爱情主题广场活动精彩连连



模特在「水晶房」内



核心提示

□记者 范瑞/文 杜武/图

昨日,“水晶之恋——爱在泉舜”洛阳首届“泉舜杯”摄影大赛正式开赛,充满童话色彩的“水晶房”成为“焦点”。

本周日,“水晶之恋”夏日清凉时尚party将清凉登场,在炎炎夏日里为您带来一场清新唯美的视觉盛宴。

1 浪漫“水晶房” 点燃参赛者创作热情

“水晶之恋”爱情主题广场系列活动由洛阳日报报业集团、泉舜集团洛阳置业有限公司、洛阳泉舜商业有限公司主办,洛阳日报报业集团整合营销中心、洛阳晚报义务红娘帮帮团工作室、牡丹印象会展有限公司承办,FM102.1洛阳私家车广播、国庆模特培训机构、香港紫罗国际婚纱摄影协办。

昨天是“水晶之恋——爱在泉舜”洛阳首届“泉舜杯”摄影大赛开赛第一天,浪漫唯美的“水晶房”迎来了众多参赛者。

究竟哪个角度最能展现“水晶房”的浪漫气息?参赛者们不断在“水晶房”里徘徊取景,都想将“水晶房”最美的一面定格在自己的作品里。

昨晚,“洛城女神”孙艳婷及其他3名“女神”在“水晶房”里的精彩亮相,点燃了参赛者们的创作热情。明晚,4名“女神”还将继续在“水晶房”里与您相约,共度“水晶之夜”,想拿走多重大奖,那就赶快带上相机,来“水晶房”参加比赛吧!

2 “水晶之恋”夏日清凉时尚party 众女神上演泳装秀

如火如荼的摄影大赛过后,一场清凉的夏日盛宴也将接踵而至!本周日(29日)晚8时至9时30分,“水晶之恋”泳装party将在泉舜“水晶之恋”爱情主题广场举行。

“洛城女神”孙艳婷、“活力女神”于佳慧、“亲和女神”刘曼以及第19届世界超模大赛中国区冠军赵翎杉等20

余名“女神”将在T型台上为您献上浪漫的婚纱秀和清凉的泳装秀。

本次活动还为您准备了温馨浪漫的互动环节,在活动现场的告白墙上,您可以留下自己对“Ta”的浪漫表白。凡参加现场互动活动的,均有机会获得电影票、KTV欢唱卡以及斗牛士双人套餐免费券。

3 洛阳夏季婚博会,诚征您的婚礼老照片

7月12日至13日,2014洛阳夏季婚博会将在洛阳泉舜购物中心正式开幕。

据了解,在本次婚博会上,20多家婚纱摄影、珠宝首饰、婚宴酒店、婚礼策划等知名品牌商家将共同参展,除了能够让即将步入婚姻殿堂的准新人们体验到一站式的婚礼采购服务,许多商家更是抓住了一年之中最重要的夏季宣传档期,大力推出优惠活动,以吸引更多准新人的关注。

本届婚博会的主赞助商泉舜购物广场准备了充足的新人大礼包,为准新人们“随礼”;我市最大的影楼——蒙娜丽莎婚纱摄影也承诺为准新人们送去多款“清凉礼”。

为了让此次洛阳婚博会“更有料”

“更好看”,主办方筹办了一系列精彩活动,目前已陆续开展,其中,“年代幸福墙”主题活动正式启动:从即日起面向市民征集民国时期至90年代初期的婚礼老照片,凡积极参与的市民都有机会收到“幸福大礼包”。联系电话15516367105(李女士)。

7月9日晚,由洛阳晚报义务红娘帮帮团工作室举办的“洛城女神来相亲”之泉舜万人相亲会将在泉舜“水晶之恋”爱情主题广场举行,您可拨打电话18638358809(袁老师)、15838530498(徐老师)报名参与。

如果您想了解泉舜“水晶之恋”爱情主题广场系列活动更多进展,请关注新浪微博@洛阳晚报或者添加洛阳晚报微信公众号lywb20。

李倚天:平凡小事显美德



□见习记者 姜明明 通讯员 徐巧丽 郭媛媛 文/图

从3岁起为爷爷倒夜壶,课余时间帮同学补课……日前,记者到宜阳县城关镇中街学校,了解第六届河南省美德少年李倚天的事迹。

“倚天很孝顺,总逗我开心。”近日,在收到孙子李倚天的生日礼物后,李四周乐得合不拢嘴。

李四周今年73岁,患有高血压、高血脂等病,长年腰腿酸痛,行动不便。由于奶奶去世多年,爸妈平时又忙于工作,倚天就成了爷爷的好帮手,李四周说,从3岁起,倚天就帮他倒夜壶、灌热水袋、暖被窝;他生病住院时,倚天总陪在身边;电梯坏时,倚天就扶他上楼……

“倚天学习很刻苦,成绩全班名列前茅;对同学,他耐心细致地为她

们辅导……”对李倚天这名小班长,班主任张巧利称赞有加。

每逢周五,班级都会组织一次测试,对一周的知识进行复习巩固。“八人一组,互相评卷,李倚天最认真,经常能发现一些细小的错误。”张巧利说,组员们在他的带动下,学习成绩有了很大提高。

由于部分住户正在装修,李倚天所在小区的楼道常有废弃木料、壁纸,造成消防隐患,他会及时向物业反映。“真的没什么大不了的,我只是做了每个人应做、可以做的事情。如果小伙伴们都这样做,他们也是美德少年!”李倚天说。



李倚天在给爷爷洗脚



1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。